

中原区启动医疗服务价格专项检查 擅自提高收费标准将严处

检查范围	县区级公立医院及乡镇卫生院、城镇社区医疗机构;区疾控中心;随机抽查医药机构(含个体门诊、药店)。
检查重点	政府定价药品最高零售价执行情况;药品加价率特别是乡镇医疗卫生机构基本药物零差率政策执行情况;医疗服务价格项目规范执行情况;一次性医用耗材、检查检验的价格与收费执行情况;以及医药服务相关单位明码标价与收费公示执行情况。

中原区物价局于6月1日起至7月31日,在全区范围内开展药品及医疗服务价格(收费)专项检查,进一步规范医疗机构的药品及医疗服务价格(收费)行为,优化医疗卫生服务环境,维护中原区医药市场健康发展。

在检查中,区物价局按照“双随机”原则,检查人员、被检查对象均随机分配,确保检查透明、公开、公平、公正。对检查中发现的违法行为,一律依法予以处罚,对问题严重、不予整改的案件及时曝光。同时,欢迎社会各界积极参与,对乱收费行为拨打举报电话“12358”进行举报。

记者 张改华 通讯员 张梦真



新闻1+1

区物价局宣传明码标价 倡导商家诚信经营

今年以来,中原区物价局在全区范围内深入开展了以倡导“价格诚信、明码标价”为主题的价格宣传活动。中原区物价局编印了《物价宣传手册》,面对面地向商户宣传价格法律法规和国家、省、市价格收费政策。

另外,中原区物价局还加大价格行为的巡查力度,对辖区内各大型商场百货、超市、电器卖场在让利打折、返券、有奖销售等促销活动,重点查处不明码标价、不按规定和内容明码标价、不履行价格承诺、虚假促销和低标高结等涉嫌价格欺诈的价格违法行为,对违规当即下达通知责令限期整改。截至目前,中原区物价局共走访商户11700余户,发放物价宣传手册38000份,接受价格咨询近3000人次,现场纠正指导价格违法行为63起,下发限期责令整改通知8起。记者 张改华 通讯员 李俊芳

速览

汝河路街道办事处 开展困境儿童普查工作

为做好困境儿童的救助工作,4月初以来,汝河路街道办事处在辖区内以多种形式开展困境儿童普查登记工作。

街道专门成立工作小组,负责此项普查登记工作。组织各社区以宣传版面、咨询台等多种宣传方式大力弘扬社会主义核心价值观和中华民族恤孤慈幼的传统美德,鼓励、倡导、表彰邻里守望和社区互助行为,大力宣传困境儿童家庭自尊自信自立自强的时代精神。

截至目前,共排查出困境儿童9人,已建档立卡及建立信息数据库,开展动态有效管理。下一步,街道将继续做好困境儿童登记普查工作,保障其基本生活。

记者 张改华 通讯员 刘红琴

手牵手共同培训 心连心精准服务

为进一步激发大众创业活力,中原区人力资源和社会保障局近日举办了一期特殊的创业意识培训班,社区失业人员和部分社区协管员坐在一间培训教室,共同学习创业培训课程。失业人员是为了了解国家政策、开拓创业思路。除此之外,社区协管员还担负着“亲身体会、精准服务”的使命。

此次培训涉及就业创业政策、小额担保贷款政策、就业困难人员扶持政策、高校毕业生就业扶持政策等相关业务知识。通过此次培训,这些社区劳动保障协管员“充了电”,为实现精准培训与精准服务打下了坚实的基础,进一步做好劳动保障基层服务工作。

记者 张改华
通讯员 王博 李世华

300多家基层医疗机构 参加依法执业培训

为进一步规范提高医疗卫生机构依法执业水平,5月26日下午,中原区卫计委举办了基层医疗机构依法执业培训班,辖区内共300多家医疗机构负责人参加了本次培训。

本次培训就基层医疗机构依法执业过程中涉及的相关法律法规进行解读,并列举典型案例进行详细讲解。区卫计委对辖区内各医疗机构提出三点要求:一是要求各医疗机构要树立依法执业的意识;二是要按要求规范机构和人员的执业行为;三是要要求各医疗机构要多举措抓落实、抓整改。

记者 张改华 通讯员 耿静微

西流湖街道重拳出击 整治郑州一中周边交通秩序

为进一步规范校园周边交通秩序,消除校园周边交通安全隐患,6月1日,西流湖街道和街道交通秩序指挥部联合城管办、交警二大队、郑州一中,开展郑州一中周边机动车及非机动车专项治理工作。

工作人员对停放杂乱的非机动车进行了规整,使其看起来整齐美观,对违规

停放的机动车,配合交警二大队工作人员进行处罚,同时对在场的车主进行耐心地讲解宣传。

下一步,西流湖街道将建立长效机制,保持整治效果;用白线按标准划分出非机动车专门停放的地方,引导学生和居民有序停放,减少乱停乱放的现象;街道

交通秩序指挥部工作人员和市容协管员加大巡查和组织引导的力度,特别是在高峰时段,及时纠正乱停乱放的现象。西流湖街道也将联手郑州一中加大对在校学生和家长以及周边居民的宣传力度,营造辖区文明出行的双创氛围。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

中原区强化校园食品安全检查 守护孩子“舌尖上的安全”

为认真贯彻落实国务院食安办校园食品安全工作电视电话会议精神,近日,中原区政府食安办、中原区食药监局陆续开展了学校校园及周边食品安全联合检查,依法依规对学生食堂、学生集体用餐配送单位、校园周边小食品商店、小餐饮、家庭托餐等进行许可或备案、登记,将学校校园及周边食品经营者全部纳入监督管理范围,实行监管全覆盖,强化食品安全监督抽检和风险监测。

对学生食堂和校园周边餐饮服务提

供者,执法人员重点检查原料采购、加工制作、清洗消毒等是否符合规定。对学生集体用餐配送单位,除重点检查上述项目外,还对成品的运输温度和时间等是否符合规定进行检查。对校园周边食品销售者,重点检查食品的感官性状、标签标识、贮存条件等是否符合规定。

下一步,中原区食药监局将采取更加有效的措施,持续开展学校及周边食品安全整治行动,有效防范和遏制重特大食品安全事故发生,特别是中高考期间预



防集体食物中毒事件发生,保障广大师生饮食安全。

记者 张改华 通讯员 刘翠翠

中原西路街道:防洪抗灾未雨绸缪

当前郑州市已经进入汛期,中原西路街道细化任务,夯实措施,明确目标,扎实推进各项汛前准备工作,牢固掌握防汛抗灾工作主动权,确保安全度汛,万无一失。

街道党工委、办事处把安全度汛作为头等大事来抓,成立以办事处主任为组

长,分管领导为副组长,各相关部门负责人为成员的防汛领导小组。结合街道实际,制订防汛应急预案和工作方案,切实做到高度戒备、科学调度。同时依托网格,建立三级网格防汛责任制,确保城市防汛工作无缝隙、全覆盖。坚持领导坐班

带班和24小时值班制度,确保防汛指令畅通,实时掌握汛情、灾情,保证信息传递及时准确;组织成立应急抢险队伍,加强训练,逐步进入备战状态,保证24小时联络畅通,确保在遇到险情时能拉得出、用得上。记者 张改华 通讯员 马雪玲